ITPAKTUYECKAS PABOTA Ne 2

1. Haiitu 3akoH pacnpeneneHus ykasanHoil muckperHo CB X wu ee dynkuuro pacmnpenenenus F(x).
BbelunciuTe MaTeMaTHYECKOE O0XKMIAHUE, NUCIEPCHIO0 M CPeAHEe KBaJpaTU4HOE OTKIOHEHHE. Iloctpouts
rpaduk pyHkuuu pactpenenenus F(x).
1.1. ABToMOGHIL DOMKEH MpOoeXaTh MO YIMIE, Ha KOTOpoOi
YCTAHOBJICHO YCTHIpe He3aBMCHUMO paboTaiuux ceeTodopa. Kaxk-

[Iblit CBETOdOpP ¢ HHTEPBATIOM B 2 MHH MOJACT KPACHBIN W 3e1CHRIH
curHanbl; CB X — uneno ocTaHOBOK aBTOMOBWIS Ha 3TOi VIIHIIE.

1.2. TIpou3BoAST TpH BLICTpeJia Mo MULIEHH. BeposTiocTs no-
PAKCHUA MUIIEHU NIEPBRIM BRICTPENOM pasHa 0,4, BropeiM ~ 0,5,
TperbuMm - 0,6; CB X — uucio TIOpaKEHHUH MHNIEHH.

1.3. BeposiTHOCTE 6¢30TKa3HOM paboThl B TEYEHHE TapaHTHil-
HOTO CpOKa [yl Te/IEBU30POB NIEPBOTO THNA papHa 0,9, sroporo TH-
na — 0.7, tpeteeroe tuna — 0,8; CB X — yncno Tenes3opos, mpo-
paboTaBIIMX rapaHTHITHBLA CPOK, CPEIH TPEX TEIEBU3OPOB PA3HBIX
THTIOB.

1.4. BeposiTHOCTH TOpaXKeHMs! 11€TH MPH OJJHOM BHICTpE/IE paB-
na 0,6; CB X — unciio mopaxeHnii LEJn TIpH YeTHIPeX BEICTpEnax.

1.5. BeposaTHoCTE BEIITyCKa IpHb0Opa, YIOBIETBOPSIONIETO TPe-
GoBaHMAM KauecTBa, paBHa 0,9. B KoHTpoJBHOI napTiy — 3 npu-
Gopa; CB X — yucno npubopos, yroBIeTBOPSIOINX TPeHOBAHUAM
KayecTBa.

1.6. BeposTHoCTh MepeBbImoaHenus miaHa it CY-1 pasua
0,9, wist CY-2~ 0,8, st CY-3 — 0,7; CB X — uncno CV, nepeBhl-
MOTHUBIIMX IL1aH.

1.7. BepodTHOCTh MoONaJaHus B 1eAb NPH OXHOM BHICTpENE
paBHa 0,8; CB X — uncno nonagaHuii B 1e1b PH TpeX BBICTpeIax.

L.8. BeposATHOCTH MOCTYIIeHUs! Brizopa Ha ATC B TeucHUe
| MuH pasHa 0,4; CB X — yncio BLI30BOB, TOCTYNUBIINX Ha ATC
32 4 MHH. :

1.9. BeposiTHOCTL ¢/1auM JaHHOTO 3K3aMeHa JUISl KaXIoro M3
YeThlpeX cTyeHTORB paBHa (,8; CB X — 4uciao cTyneHTOB, c1aBuinx
3K3aMeH.

.1.10. BeposiTHOCTh YCIENIHOM CIayy MepBOro 3K3aMeHa uis
JaHHOTO cTyleHTa paBHa 0,9, Broporo ak3amMeHa — 0,8, TpeTrero —
0,7; CB X — 4MCHO CIHAHHBIX 9K3aMEHOB. .

L11. [lpy  ycTaHOBMBIIEMCH TEXHONOTMYECKOM TIPOLIECCE

NIpeNNpHATHE BBITYCKAeT 2/3 CBOMX M3IENMI TIEPBBHIM COPTOM U

1/3 BropsiM; CB X — uMcio U3fel Ml [1epBoro copra M3 B3gThIX
HayTajt YeThIpex.

1.12. V3 maptuu B 20 H3ge Ui, Cpei KOTOPLIX UMeeTcs YeTkl-
pe HeCTAHAAPTHBIX, JUISI TPOBePKU KauecTBa BLIOpaHEL ClIyyaliHEIM
06pazomM 3 vageiana; CB X — unciio HecTaHRApTHHIX M3Ae]IUH cpe-
/M TIpOBEPAEMBIX.

1.13. Bepoarnocthb mipieMa KaXI0T0 M3 YeThIpeX padocHrHa-
noB pasHa 0,6; CB X — 4HCII0 MpUHATEIX palMOCHTHAJIOB.

1.14. B maptuu u3 15 TenedoHHbBIX anrapaToB 5 HEUCIIPABHBIX;
CB X — 4ucio HeMCIpaBHBIX allllapaToB cpeaM TpeX cAydyallHbIM
00pa30M 0TOOPAHHEIX.

1.15. Ipoe pa®ouHX, BHIIYCKAIOGIIUX OXHOTUIIHYIO IIPOIYK-
LHIO, JOITYCKAIOT IPOM3BOACTBO M3/IENHil BTOPOTO copTla ¢ BeposT-
HOCTAMH, paBHEIMH cooTBeTcTBeHHO 0,4 10,3, V kaxaoro padoue-
To B34TO 110 2 Mapenaus; CB X — uucno usnenuit BToporo copra cpe-

1 HHX.
1.16. 90 % nanenel, U3roTaBIMBaeMbIX Ha 3aBOJe Xejleiobe-
TOHHBIX H3JelIui, — Buiciuero copra; CB X — uMcno raHenei
BBICLIErO COPTA U3 UeTHIpeX, BAAThIX HAyTa/l.



1.17. BeposarHocTs 0TKa3a IIpubopa 3a BpeMd HCNBITAHUS Ha
HagexHocts paBHa 0,2; CB X — uyHcno npubGopos, 0TKa3aBUIUX
B paGoTe, cpenM MHATH HCHBITEIBAEMBIX.

1.18. B mepgoii kopobke 10 canbHHKOB, U3 HHUX 2 OpakoBaH-
HbIX, BO BTOPOI — 16, 13 HUX 4 6pakoBaHHBIX, B TpeTbeil — 12 canb-
HHWKOB, U3 HUX 3 6pakoBaHubIX; CB X — uucno 6pakoBaHHBIX calb-
HHKOB ITpH YCITOBHH, YTO 113 KaX10H KOpOOKH B3ATO HayTaj 110 /1~
HOMY CalbHUKY.

1.19. Pabouuii ob6cliyXKUBaeT YeTkIpe cTaHKa. BeposSTHOCTE Bh-
X0JIa M3 CTPOS B TeYeHHe CMeHHI A5 [epBoro claHka pasHa 0,6,
s Broporo — 0,5, nas Tpersero — 0,4, ang verpeproro — 0,5;
CB X — UMCJIO CTAHKOB, BBIIEIINX U3 CTPOS 38 CMEHY.

1.20. BepoATHOCTh BBHIMTPBILIA 110 OJHOMY OGMIETY JOTeped
paBHa 1/6; CB X — uMCI0 BBIMIPLILIHBLIX OWIETOB M3 YeThIpex.

2. Jlana ¢yukuus pacnpenenenuss F(xX) CB X. HaiiTh IUIOTHOCTH pachpezencHus BepostHocteit f(X),
MaTeMaTH4eCKOe OKUAaHKe, AUCIepPCHI0 U BepositHocTh nonananus CB X Ha orpesok [a;b]. [Toctpouts
rpaduku Gpyukimii F(X) u f(X)

0 npu x<0, 0 npu x<0,
2.1. F(x)=4%x3 npu 0<x<2,a=0,b=1. 22. A(x) = 5%(2;:24-51) npu 0<x<3,a=1,b=2.
1 npu x>2; 1 npu x>3;
0 npu x<0, 0 npu x<0,
2.3. Alx) = <$x2 npu 0<x<3,a=0,b=1. 24. F(x) = ﬁ(xzi-bc) npr 0<x<4,a=0,b=1.
| opu x> 3; 1 Nnpu x>4;
0 npu x<0, 0 apu x<0,
2.5, F(x) = 1—16(x3 +x) npu 0<x<2,a=0,b=1. 2.6. F(x) = %(x3 +x) npu - 0<x<4,a=0,b=3.
I ﬁpi{ x>2; 1 npu x> 4:
0 npu x<3n/4, 0 npu x<0,
2.7.F(x) = {cos2x nipu 3n/4<x<n,a=3n/4, b=5n/6.| 2.8.F(x)=il-cosx npu 0<x<n/2,a¢=0,b=n/3.
L] npy x>, 1 npi x>n/2;
0 npu x<0, 0 npu x<-—1,
_ 1 2
2.9. F(x) = él—ﬁ(x3+8x) npu 0<x<4,a=0,b=2. 2.10. Fx) = 95(x+1)" npn ~1<x<2,a=1,b=2.
1 npu x> 4; i npu x>2;
0 npu x<n/2, 0 nmpi x<-1,
211 F(x) = {1-sinxnpun/2<x<m,a=n/2, b=3n/4. 2.12. F(x) = i(x3+l)npn —15x52,a=i,b=2.
1 npu x>, 9
1 npi x> 2;
0 npu x<0, ' 0 mpu x<3n/2,
2.13. FA(x) = 3—13(3x2+2x) npu 0<x<3,a=0,b=2. 2.14. F(x) = jcosxmpu 3n/2<x<2n,a =3n/2, b=Tn/4.
. 1 mpu x> 2m;
1 npu x>3;
0 mpu x<0, 0 npu x<-1,
1,2 PO _
2.15. F(x) = {75("+2x) mpu 0<x<3,2=0,5=2. 2.16. F(x) = %(x+l) npu —1sx<4,a=0,b=3.
1 mpu x> 3; 1 npu x> 4;
(0 mpu x<0, 0 npH x <0,
2.17. F(x) = | sin xupu 0<x<n/2,a=0, b= n/6. 2.18. Fx) = {(x’+3x)/14 nipn 0<x<2,a=0,b=1.
I mpu x>n/2; I upu x>2;
0 mpu x <1, 0 npu x <0,
= 2
219 Fx) = {(x*=x)/2 mpn 1<x<2,a=1,5b=2 B A0 0/6 now 0<x<2,a=0, 51,
o T ’ 1 pH x> 2;
I IpH x> 2;




3.1. Banuk, M3roToBIeHBI aBTOMAaTOM, CYMTaeTCs CTAaHAApT-
HBIM, ECJIH OTKJIOHEHHE €70 (UaMeTPa OT MMPOEKTHOTO pasMepa He
mpeBpItiaeT 2 MM. CrryvaiiHele OTKIIOHEHUS JHAMETPOB BalUKOB
MTOMMHHAIOTCA HOPMATBEHOMY 3aKOHY CO CPeIHHM KBaJApPaTUUHBEIM
OTKJIOHEHMEM 1,6 MM M MaTEMAaTH4ECKHUM OXWIaHUeM, paBHbIM 0.
CKOMBbKO cTaHAAPTHBEIX BAJMKOB (B TMpOLleHTax) M3roTaBIHBaET
aBToMat?

3.2. TIpu orpefeneHUy pPaccTOSHUSA PagHOIOKATOPOM CIy-
YallHBIe OMIHOKY paclpeieT0TCa 10 HOpMalLHOMY 3akoHy. Ka-
KOB2 BEPOSATHOCTD TOTO, YTO OIIMOKA NPH OIpeaeIeHHH PACCTO-
AHUA HE MPEBBICUT 20 M, eCTd U3BECTHO, 4YTO CHCTEMATHYECKHX
OIMO0K PagvoOTOKATOP HE AOIMYCKaeT, a JUCTIepCHs OIUBOK
paBHa 1370 m2?

3.3. Bce 3HaueHust paBHOMEPHO pacnipeenenHoit CB X nexar
Ha oTpeske [2; 8]. Hafitu BepositTHocTs nonaganus CB X B ipoMe-
XKyTok (3; 5).

3.4. CB X nomunuena sakoHy ITyaccoHa ¢ MaTeMaTHYeCKUM
OXHIAHHEM, paBHEIM 3. Haitti BepoaTHocTh Toro, 4ro CB X npu-
MeT 3Ha4yeHHe, MeHblllee, YeM ¢€ MATeMAaTHYeCKoe OXMaHUe.

3.5. llena peneHMs IIKajILl U3MEPUTEIBLHOTO NpUGOpa paBHa
0,2. ITokazaHust Npubopa OKPYIIISTIOTCS A0 OMIKaMIIero LelIoro
nenenust. C4nTasd, 4TO OIUIMOKU U3MEPEHHs paclipeaeieHbl paBHO-
MEpPHO, HaHTH BEPOSITHOCTD TOTO, 4YTO TIPH OTCYeTe BYAET ciaenaHa
omubka, Medemmas 0,04.

3.6. [ToTok 3ag9BOK, ITOCTYIAIMMX Ha TejleGOHHYIO CTAHIMIO,
npeacrapiger coboit pOCTEMILUIA 1IYaACCOHOBCKUM IToToK. Marte-
MaTH4CCKOe OXKKMIaHKe YUCIa Bbi30BOB 3a 1 4 paBHo 30. HaiiTu se-
POSITHOCTD TOFO, YTO 32 | MMH ITOCTYIIMT HE MEHee IBYX BLI3OBOB.

3.7. B noTepee pa3bIrpLIBalOTCA MOTOLIMKJI, BETOCUITE U OIHH
yacel. HaiiTu MaTemMaTUueCcKOoe OXMIAHWE BHIMTPHIINA IS AWLA,
HMEIOIIEro OIMH OUJIET, eciiu obllee KOJIUiecTBO OWIETOB paBHO
100.

3.8. CuuTtaercs, 4TO U3IeNe — BBICIIETO KAYECTBA, eC/IU OT-
KJIIOHEHHE €I0 Pa3MepOB OT HOMUHATBHBIX He TIPEBOCXOIMT 110 ab-
COMIOTHOM Benuyute 3,6 mm. CiayyaliHbie OTKIIOHEHMS] pa3Mmepa
M3/IeJIUA OT HOMUHAMBHOTO MTOOYHHSAIOTCH HOPMALHOMY 3aKOHY
CO CpeaHHUM KBagpaTUYHBIM OTKJIOHEHHEM, paBHEIM 3 MM. CucTe-
MaTHYeCKHe OTKIIOHEHMS OTCYTCTBYIOT. OrpeesuTh cpeHee YUC-
JIO U31eNWi BhICIUETO KavecTBa cpenu 100 M3aroToBjieHHBIX.

3.9. etany, BbINYCKaeMbIE LEXOM, MMEIOT JUAMETPDLI, pacIipe-
IejleHHbIe [0 HOPMaJBHOMY 32KOHY C MATEMATHUECKWM OXWAaHU-
€M, PaBHEIM 5 cM, W Auciepcueii, pashoit 0,81 cm?. Haitu BEPO-
ATHOCTD TOrO, YT AMAMETP Hayra B3AToW DeTand — oT 4 go 7 cM.

3.10. CB X noauMHeHa HOPMAILHOMY 32KOHY C MaTeMaTuye-
CKHMM OXMAaHueM, paBHHM 0. BepositTHocTh nonamanus sroit CB
B unTtepsan (—1; 1) pasna 0,5. HaiiTu cpenHee KBanpaTuiHoe oT-
KIIOHEHMWE W 3aI1lMcaTh HOpMAJILHBIM 3aKOH.

3.11. ApTo6YyCH HEKOTOPOTO MapLIPYTa UAYT CTPOTO 110 PACTTH-
canuo. MHTeppan nBrkeHHus — 5 MuH. HaiiTu BepoOITHOCTE TOTO,
4YTO ITaccaxup, MOJOMIEaHNA K OCTAHORKE, 6yneT OXKHMIATL O'e-
penHoi apTobyc MeHee 3 MUH.

3.12. Pe6po kyba X MIMePEeHO anGMDKeHHo: 1<x<2. Pac-
cMarpHuBas pebpo Kyba kak CB X, pacripeneiieHHYIO paBHOMEPHO
B UHTepBajle (1; 2), HAHTH MaTeMaTHYCCKOE OXXUIAHKUE U IUCTED-
cuio obbema KyDa.

3.13. Cnyu4aiiHas BeldyHa NOAMMHEHa 3aKoHy [TyaccoHa ¢ ma-
TEMATUYECKUM OXHWIaHWeM a = 3. HalTu BepogaTHOCTL TOTO, UTO
AJarHast CB puMeT NoJoXUTeLHOe 3HaYeHKE.

3.14. Ilpu pabore IBM BpeMs OT BpeMeHH BOSHHKAIOT COOM.
[Torok c60eB MOKHO cuMTaTh NpocTeHImMM. CpeIHee YMCio cHoeB
3a CyTKM paBHO 1,5. HaiiTy BepoaTHOCTb TOro, YTO B TeueHHe Cy-
TOK IpOH30HaeT X0Ta Ob1 0OHH ¢60i,



3.15. M3 nynxra C BefieTed cTpensba U3 opyaus BAOIL NIPSIMOI
CK. TipennonaraeTcs, 4To JalTBHOCTE NOJETA pacllpenejieHa Hop-
Ma/lIbHO ¢ MaTeMaTHJYecKuM oxuzaHreM 1000 M U cpeTHUM KBaf-
PaTHYHEBIM OTKIOHEHHEM 5 M. ONpeaesiUTh (B ITPOLIEHTAX), CKOMb-
XO CHApSiIOB yNameT ¢ nepeiaetoM oT 5 10 70 m.

3.16. CB X pacrnpegencHa HOPMalIBHO C MaTeMaTHYECKHMM
oxunanrieM 40 1 mucriepcueit 100. BelavcnuTe BeposATHOCTS 110~
nmapauus CB X B unrepsan (30; 80).

3.17. TpaMBa¥ maHHOTO MaplUpyTa MAYT C HHTEpBaloM B
5 MHH. [TaccaXXup MOAXOAWT K TpaMBaifHO 0CTaHOBKE B HEKOTO-
pHIifi MOMEHT BpeMeHH. KakoBa BepOSTHOCTE TIOABICHUS Macca-
XKpa He paHee yeM dyepe3 | MUH Nocie yxoAa NpeablayLiero Tpam-
Basg, HO He MMO3JHee YeM 3a 2 MMH JI0 OTX0Ja CNCAYIOIEro TpaM-
paa?

3.18. MunyTHas cTIpeiKa 4acoB I[lepeMelaeTcd CKAYKOM B
KoH1e Kaxaoi MUHyTLL. HalTH BeposATHOCTH TOTO, YTO B JaHHOE
MTHOBEHUE YACH] [TOKAXKYT BPEMS, KOTOPOE OTIUYAETCA OT UCTUH-
Horo He Gosee yeM Ha 20 c.

3.19. [Ipy 3agaHHOM TIOJIOXKEHHWH TOYKH pa3phbiBa cHapana
e OKA3BIBAETCH HAKPHITONH yaCCOHOBCKMM TI0OJIEM OCKOJIKOB C
IVIOTHOCTRIO A = 2,5 OCKOJ'IKOB/MZ‘ [Mnomwanek NpoeKnHy LEIn
Ha TUTOCKOCTD, Ha KOTOpOi Habi1odaeTca 0CKONOYHOoE flofe, paBHa
0,8 M2 Kax b1l OCKONOK, MOMaBUIWIA B L€)Ib, TOpaXaeT ee C I0J-
HOW JIOCTOBEPHOCTBIO. HallTK BEPOATHOCTH TOTO, YTO NEND oymeT
NopaxKeHa. _

3.20. Yucno arak ucTpeGUTENEH, KOTOPBIM MOXKET [1OIABEPT-
HYThC ©OMOapIUpPOBILMK HAN TEPPHUTOpPHEH INPOTHUBHHKA, €CTh
caydyaiiHas BeJAMYMHA, pachnpeneneHHad Mo 3akoHy IlyaccoHa ¢
MaTeMaTUYEeCKUM OXuIaHueM a = 3. Kaxas aTaka ¢ BEpOATHO-
crhio 0,4 3axaHunBaeTcs mopaxkenveMm bombapauposiuka. Ornpe-

JeNUTh BEPOSTHOCTh NOpaXeHust boMObapaIMpoBILIMKA B pe3y/IbTaTe
Tpex aTax. :



